
PROTOKOLL FS 18

MØTE FS 18 - 2020/2022 – MANDAG 31. JANUAR 2022 KL 16:00; TEAMS

- Tilstede:** Tage Pettersen (president)
Lise Kvil Torgersen (visepresident)
Anne Botnevik
Snorre Hallem
Arild Hausberg
Espen Refseth
Geir Thomas Olsen
Madeleine Nilsen
Helene Martinsen (ikke tilstede sak 18/136, 137 og 138)
- Fra adm.:** Ottar Eide (generalsekretær)
Kristoffer Holm (ass. generalsekretær)
Petter Salsten (Sportssjef)

FS har i forkant av møtet vurdert at styrebehandlingen oppfyller kravene til vedtaksførhet og styremedlemmenes habilitet.

Saker til behandling:

Sak 18/133 Protokoll FS 15, 16 og 17

Protokollene fra styremøtene nr 15, 16 og 17 ble godkjent.

Vedtak:

Protokoller fra styremøte nr 15, 16 og 17 godkjent.

Sak 18/134 Budsjett 2022

Budsjett 2022 ble gjeoomgått og diskutert i møtet. Budsjettet gjenspeiler godt startegiplanens prioriteringer og samsvarer godt med den økonomiske situasjonen til NIHF.

Vedtak:

Budsjett for 2022 vedtatt som forelagt

Sak 18/135 Endring av overgangsfrist våren 2022

Hvert år det er OL utsettes overgangsfristen for internasjonale transfers (overganger). Norge har også fulgt dette prinsippet i og med at vi selv har deltatt i OL de siste gangene dette har vært arrangert. Selv om Norge ikke er en del av OL

med deltakelse for ishockey ønsker klubbene at fristen for internasjonale overganger følger det som IIHF har.

NIHF har ingen prinsipielle motforestillinger i sakens anledning, og det foreslås at internasjonale overganger endrer frist fra 15. februar til 20. februar for 2022. Dette gjelder lag knyttet til prestasjonsseriene senior i NIHF.

Vedtak:

Fristen for internasjonale overganger innen prestasjonsseriene for senior i NIHF endres fra 15. februar til 20. februar for 2022.

Sak 18/136 Informasjon fra sport

- Mest tid går med til drift av serier. Mye omberamninger.
- Prestasjonen seriene avsluttes ved siste satte dato. Deretter ranking etter %-beregning som inngang i play-in, kvalifisering og sluttspill.
- Fortsatt utfjording med FC. Regionsturneringene går som oppsatt.
- Landslagssamlinger i februar som planlagt, men A-landslag herrer skal ikke ha samling.
- OLT søknad sendt. Ny coach fra OLT; Erling Strand er ny person som skal følge oss.
- Reglementsendingene. Mange innspill knyttet til 3 mot 3.
- Landslagstrenerne. Gjennomgang av status. Møter gjennomføres med komiteen.
- Kongepokal – tas opp med EH

Vedtak:

Informasjonen tatt til orientering

Sak 18/137 Informasjon fra marked

- Prosesser med eksisterende samarbeidspartnere. Reforhandlinger.
- Choice og HMK er resignert.
- MyGame og TV2 har vært forsinket, og det forventes bedre opplevd kvalitet for sluttbrukerne.
- Ny avtale med utstyrsleverandør forhandles nå.

Vedtak:

Informasjonen tatt til orientering

Sak 18/138 Informasjon fra anleggsutvalget

- Det er aktivitet i ny ishall i Bergen; Åsane.
- Løkken i Trøndelag. Utendørsbane med tak.
- Tiller er skisseprosjekt som det er god framdrift på.
- Sandnes, Bodø er positive. Askerhallen er klar for bruk. Første kamp med Frisk Asker i FKL 19. februar.
- IIHFs anleggskomite var i Norge, og fikk god gjennomgang av Nye Jordal Amfi som et godt energieffektivt anlegg.

Vedtak:
Informasjonen tatt til orientering

Sak 18/139 Informasjonsaker

Nr	Sak	Oppfølging	Ansvar
1	Informasjon fra Elitehockey AS	Informasjon om viktige prosesser	TP/KH/OE
2	Jente-/kvinnehockey – status (HM)	Planlegger det første møtet i prosjektgruppa	HM
3	Rekreasjonshockey – status (AB/LKT)	Informasjon om gode prosesser som er i gang. Stort engasjement fra de ulike områdene man jobber med	AB/LKT
4	Klubblisensutvalget – status Haugesund	KLU har hatt en lengre prosess med Haugesund.	LKT
5	Informasjon VM 2027	Lansering i Trondheim 29/1. Studietur til Danmark senere i februar	TP/OE
6	Nominering av kandidat til IIHF	Prosess gjennomføres	KH
7	Hederstegnkomiteen – innspill	Gjennomgang av referat for første møte i komiteen	OE
8	Idretten Skaper Sjanser	Ønsker å ha med ishockey som aktivitet. NIHF stiller seg positive. GS følger opp	TP
9	Seminar om Mental Helse i Trondheim. Ble tatt godt imot.	Kan vi gjøre dette til noe mer landsdekkende?	ER
10	Reglementsendringer. Kan vi vurdere hvilke reglementsendringer som ikke nødvendigvis skal gjelde før etter kommende sesong	Utfordring at reglementsendringer gjøres med kort frist for iverksettelse. Dette må vurderes i hvert enkelt tilfelle	ER
11	Nominering til Idrettsgallaen	Dette bør forankres i FS hvert år	SH
12	Landskamper i Stavanger i påsken, mot SWE - både herrer og kvinner	Mer info kommer senere	KH

Vedtak:
Informasjonen tatt til orientering

Sak 18/140 Eventuelt
Ingen saker

Forslag til vedtak: